
Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2001A1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =
2x

√
1 − x

+
log(x2 − 4

sin x − 12. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: 9 · 3x + 3x > 103. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i: log
5
(13 − 2x)

log
5
(5 − x)

= 24. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : tan(x + π

4
)(2 cos 2x + 1) = 05. Sestrojte graf funk
e y = |x − 4| + |2x − 3|.6. Kdyº zmen²íme po£et prvk· mnoºiny o 2, tak se zmen²í po£et varia
í 2.t°ídy bez opakování 6 krát. Ur£ete p·vodní po£et prvk·.7. Jsou dána komplexní £ísla a = −

√
3−i, b = 1

2
+

√

3

2
i. Zapi²te je v goniome-tri
kém tvaru. Vypo£ítejte sou£in a ·b a výsledek vyjád°ete v algebrai
kémtvaru.8. Mezi £ísla -25 a -9 vloºte 5 £ísel tak, aby s danými £ísly tvo°ila aritmeti
kouposloupnost. Ur£ete prost°ední £íslo.9. Je dána p°ímka p : x−y−1 = 0 a kuºelose£ka k : x2 +y2 +6x+6y−7 = 0.Ur£ete druh kuºelose£ky a její parametry (S, r nebo a, b). Ur£ete pr·se£íkyp°ímky p a kuºelose£ky k.10. Napi²te parametri
kou rovni
i p°ímky, která pro
hází bodem A[1; 2] a jerovnob¥ºná s p°ímkou p : 3x − y + 2 = 0.



Záv¥re£ná zkou²ka z matematiky 2001B1. Ur£ete de�ni£ní obor funk
e y =

√
2 − x

cos x + 1
+

log(x2 − 1)

63x2. V mnoºin¥ R °e²te nerovni
i: 9x−0,5 + 90,5−x >
10

33. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i: log
2
(−1 − x)

log
2
(x + 3)

= 24. V mnoºin¥ R °e²te rovni
i : cotg (x − π

4
)(2 sin x

3
+
√

3) = 05. Sestrojte graf funk
e y = | − x − 2| + |x|.6. Kdyº zv¥t²íme po£et prvk· mnoºiny o 1, tak se zv¥t²í po£et kombina
í 3.t°ídy bez opakování o 21. Ur£ete p·vodní po£et prvk·.7. Jsou dána komplexní £ísla a = −1−
√

3i, b =
√

3+i. Zapi²te je v goniome-tri
kém tvaru. Vypo£ítejte podíl a÷b a výsledek vyjád°ete v algebrai
kémtvaru.8. Mezi £ísla 2 a -64 vloºte 4 £ísla tak, aby s danými £ísly tvo°ila geometri
kouposloupnost. Ur£ete £tvrtý £len posloupnosti.9. Je dána p°ímka p : x − y − 2 = 0 a kuºelose£ka k : x2 − 2y2 − 8 = 0.Ur£ete druh kuºelose£ky a její parametry (S, r nebo a, b). Ur£ete pr·se£íkyp°ímky p a kuºelose£ky k.10. Napi²te obe
nou rovni
i p°ímky, která pro
hází bodem A[1; 2] a je kolmák p°ím
e p :

{

x = 1 + t

y = 2 − 3t
.


